



В Белогорске в пункт сбора гуманитарной помощи для участников СВО поступило еще восемь коробок вещей первой необходимости. 31 октября вещи, принадлежности для личного пользования переданы из пункта, находящегося в Доме культуры «Амурсельмаш».

- Жители микрорайона продолжают активно приносить помощь для участников СВО, - рассказала начальник организационного отдела Эльвира Волошина. – Так, из пункта в Доме культуры «Амурсельмаш» передали более 600 предметов. В перечне носки, шампунь, мыло, зубная паста, зубные щетки, туалетная бумага, бритвенные станки, шапки, ватники военные, ватные диски, салфетки бумажные, перчатки рабочие, газ в баллонах, газовая горелка, термобелье, нижнее белье, отрез марлевый, балаклавы, пояс и наколенники, чай.

Поступившие предметы будут добавлены в реестр гуманитарной помощи. Он опубликован на официальном сайте города в спецразделе «Гуманитарная помощь» и обновляется раз в неделю, сообщает пресс-служба главы Белогорска.